
Тест по русскому языку. Имя 
существительное. 3класс.

Начать тест

У тебя всё 
получится!



• Выберите верное утверждение. 
Имя существительное – часть 
речи, которая отвечает на 
вопрос:

Кто? Что?

Какой? Какое? 
Какая?

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Выберите верное утверждение. 
Имена собственные пишутся:

С большой буквы.

С маленькой буквы.

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Выберите верное утверждение. 
Имена существительные по 
числам:

Изменяются.

Не изменяются.

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Выберите верное утверждение. 
Имена существительные 
бывают:

Муж., жен. и сред. 
рода

Только муж. и жен. 
рода

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Какие из слов являются именами 
существительными женского рода?

темнота

доброта

красота

тёмный

темнеть

шкаф



• Выберите верное утверждение. 
Имя существительное – это 
часть речи, которая обозначает: 

Предмет 

Признак 
предмета

Действие 
предмета

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Выберите верное утверждение. 
Собственные имена 
существительные: 

Географические 
названия 

Названия предметов 
домашнего обихода

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Выберите верное утверждение.  

Одушевлённые имена 
существительные отвечают на 

вопрос КТО?, а неодушевленные 
на вопрос ЧТО? 

Одушевленные имена 
существительные отвечают на 

вопрос ЧТО?

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Найдите существительное 
мужского рода. 

котенок 

книга чувство

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Выбери слова с ошибками.

лиснойтрапинка

лества

рябина

грибы



• Выберите верное утверждение. 
Имя существительное :

Часть речи

Член 
предложения Часть слова

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Выберите верное утверждение. 
В именах существительных 
множественного числа:

Нельзя определить род

Можно определить род

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Выберите верное утверждение. 
Одушевленность и 
неодушевленность имён сущ:

Не зависит от того, каким членом 
предложения оно является

Зависит от того, каким членом 
предложения оно является

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Выберите верное утверждение. 
Имя существительное :

Имеют род

По родам не 
изменяются

ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.



• Какое из этих слов в предложении 
может быть подлежащим?

зималес

ручка

В лесу

зимойПод 
рукой


